



Four Seasons, Kuda Huraa

Maldivi, daleko od gužve

Ako vas više privlači odmor daleko od gužvi, ako ne želite razgledavati i žuriti se na medenom mjesecu, već jednostavno uživati nekoliko dana na suncu, bijelom pijesku i oslušivati more ispijajući voćne koktele, nemojte propustiti odmor na Maldivima. Već smo nekoliko puta ove godine čuli: „Ah, pa uvijek Maldivi!“, ali ako ih niste posjetili, nemojte ih podcjenjivati. Danas živimo ubrzanim tempom, zapravo kao da je vrijeme ispred nas i kao da svaki dan trčimo pokušavajući nakratko zaustaviti pokoji trenutak, istovremeno planirajući daleko unaprijed – sastanke, poslovne obaveze, putovanja, slavlja... Zastanite na trenutak i zamislite mjesto na kojemu je vrijeme nakratko stalo i prepustite se tom doživljaju bez previše tehnologije modernog doba i jednostavno uživanje u prirodnim ljepotama. Ako želite uživati u takvom odmoru, Maldivi su za vas pravi odabir. Svakako iskoristite pogodnosti koje pružaju hoteli za mladence, a one obično vrijede i do 6 mjeseci nakon vjenčanja ako vas obaveze spriječe da na put krenete odmah.

Pariz, romantična raskoš

Vjerujemo da još ima mladenaca koji bi za bračno putovanje rado odabrali europske ili svjetske metropole, a mi svakako preporučujemo Pariz. Romantični Pariz oduševit će vas prvenstveno svojom arhitekturom, ali pokušajte u njemu uživati polako, na francuski način. Prošećite ulicama Saint Honoréa na Desnoj obali, preko puta slavne ulice Champs-Élysées i živahnih bulevara, do Saint-Germaina na Lijevoj obali. Tu se odmorite u jednom od mnogobrojnih restorana na ulici i promatrajte užurbane prolaznike uživajući u šampanjcu ili vrhunskim francuskim vinima. Ako se želite počastiti, kušajte tradicionalnu francusku slasticu makarone u slastičarnici Ladurée na adresi 21 rue Bonaparte. U suton ne propustite najromantičniji prizor - crkvu Notre Dame obasjanu suncem. Pogledajte niz rijeku Seinu, nježno zagrlite svoju ljubav i osjetite kako vas ispunjava *joie de vivre* (radost življenja).



Hotel Warwick Champs-Élysées, Pariz



Banyan Tree, Puket

Tajland, oaza rajskih otoka i hramova

Tijekom zimskih mjeseci pa sve do travnja, čak i tijekom proljetnih i ljetnih mjeseci ako želite izbjeći gužve i ne smeta vam pokoji pljusak, Tajland je odlična destinacija za parove željne odmora, kulture, istraživanja, prekrasnih pješčanih plaža, purpurnih zalazaka sunca i nasmijanih domaćina. U današnje vrijeme svima su zanimljive posebne ponude za mladence zbog popusta i raznih pogodnosti koje pružaju tajlandski hoteli. Često mladenke dobiju i do 50% popusta na smještaj, a obično su tu još i razni poklon-paketi kao što su svečana večera, popusti na masaže i tretmane za uljepšavanje, pjenušac ili izlet po odabiru domaćina. Da biste iskoristili najbolje ponude, potrebno je dobro isplanirati putovanje i bezbrižno otići na zaslužen odmor.

Tajland će vas dočekati raširenih ruku i pružiti vam nezaboravno iskustvo počevši od živopisnog Bangkoka, preko Zlatnog trokuta na sjeveru zemlje, jahanja na slonovima, uživanja u kulturi Lanna, posjeta hramovima ili jednostavno u pogledu na zelenilo iz bazena jednog od prekrasnih resorta u okolici Chiang Maija. Odmor upotpunite boravkom na jednom ili više rajskih otoka i uživajte u moru, suncu, pješčanim plažama i ukusnim tajlandskim specijalitetima.



Tekst: Maja Serdar / Fotografija: Arhiva Travels In Style

O sjećaj koji vas obuzme pri dodiru s novim kulturnim i prirodnim ljepotama, upotpunjen trenucima opuštanja, ostat će u vama tijekom cijelog života i buditi neko toplo zadovoljstvo i želju za novim doživljajima prilikom svakog spomena i gledanja fotografija. Tek ćete po povratku biti u potpunosti svjesni koliko vas je zajedničko putovanje ispunilo nekom novom energijom. Poželjet ćete obnoviti te trenutke i prepustiti se novim avanturama, stoga nemojte čekati - počnite planirati već danas. www.travelsinstyle.hr

 <p>Turistička agencija Centar Kaptol III kat Nova Ves 17 10000 Zagreb www.travelsinstyle.hr email: info@travelsinstyle.hr t + 385 1 486 07 90 f +385 1 486 07 91</p> <p>Putovanja po mjeri</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg); font-size: small;">ID KOD: HR-AB-01-080685951</p>	 <p>Six Senses Hideaway Yao Noi Tajland</p> <ul style="list-style-type: none"> • Čaroban medeni mjesec u Phang Nga Bayu • Poklon za mladence – izlet brodom, romantična večera u vili i 50min spa tretman • 10% popusta na rezervacije 90 dana prije puta • 7=6 u razdoblju od 11.1.-15.4. 	 <p>One&Only Cape Town Južna Afrika</p> <ul style="list-style-type: none"> • Resort s pogledom na Table Mountain • 1200 m² spa s tretmanima za parove • 4=3 u razdoblju od 15.4.-30.4. • Upoznajte vinske ceste Južne Afrike i uživajte u promatranju kitova 	 <p>Conrad Maldives Maldivi</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bijeli pijesak, tirkizno more i prekrasan koraljni greben • Košarica voća i boca pjenušca za mladence • Poludnevni izlet brodom tijekom boravka • Romantična večera u Mandhoo Spa restoranu
--	--	--	--